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[ A la cantine, on a le choix entre 4 entrées,
2 viandes avec 3 accompagnements
différents et 5 desserts.

Combien de menus différents peut-on
composer ?
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Quel sera le nombre de cubes nécessaires ? = e
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| M. Albert et Mme Badri comparent leurs |
achats de nouvelles voitures. ( < On a construit cette suite de nombres en g ,
M. Albert a payé la sienne 2 fois moins @,:.,,u.g,,wm utilisant multiplication et soustraction. @nau-wﬁgﬁ
cher. Le prix total des 2 voitures est 4200€. i
Quels nombres terminent cette série ?
Quel est le prix de la voiture de Mme
Badri ?
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| Léa a 28 ans de moins que son PN a construit 5 tours de
Sre g cubes en doublant le nombre
pere. decubesdelatour ~ HE
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L’écart entre sa mere qui est la
plus agée et son pére est de 5 ans. ¢ “
La somme des ages des parents :
est de 105 ans. LN}

Quel est I’age de Léa ?
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Ali et Béa ont ensemble 80 €. f _
Alin’a que 8 €. @nnu-glﬁg[g
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Ali dit : « J’en ai 10 fois moins S
que Béa. ».

A-t-il raison ?
Qu’aurait-il pu dire ?
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précédente.

Quel nombre de cubes sera
utilisé pour la 8éme tour ?
Quel sera alors le nombre
total de cubes utilisés ?
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| Un cycliste s’entraine pendant 4
jours.

Le 1erjour, il parcourt 27 km.

Le lendemain, le double.

Le 3emejour, 3 fois plus que ce qu’il
fera le 4éme jour.

Le dernier jour, il parcourt 7 km.

Quelle distance aura-il parcouru
pour cet entrainement ?
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